
Тесты  по  Микроэкономике  с
ответами 31-60
31

Предположим, что предложение товара А абсолютно неэластично.
Если спрос на этот товар возрастет, то равновесная цена:

–уменьшится, а равновесное количество товара возрастет;

–уменьшится, уменьшится и равновесное количество товара;

–увеличится, а равновесное количество уменьшится;

+увеличится,  а  равновесное  количество  товара  останется
неизменным;

32

Если цена товара возросла с 2 до 3 д. е., а объем спроса на
него  уменьшился  со  1500  шт.  до  1000  шт.,  то  коэффициент
ценовой эластичности спроса равен:

+ 1,0;

– 0,002:

– 5,0;

– 0,04.

– 0,45

33

Какое  из  приведенных  ниже  утверждений  не  принадлежит  к
характеристике эластичного спроса на то-вар:

–покупатели относительно чувствительно реагируют на изменение
цены;
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+коэффициент ценовой эластичности меньше 1;

–совокупная  выручка  продавца  уменьшается,  если  цена
повышается;

–совокупная  выручка  продавца  увеличивается,  если  цена
уменьшается;

–коэффициент ценовой эластичности больше 1.

34

Какое из приведенных ниже значений коэффициента эластичности
по доходу касается товаров первой необходимости:

– меньше 0;

+ больше 0, но меньше 1;

– больше 1;

– меньше 1;

– равен 1

35

Если  товары  А  и  Б  –  взаимозаменяемые,  то  увеличение  цены
товара А вызовет:

–увеличение объема спроса на товар Б;

–уменьшение объема спроса на товар Б;

–увеличение спроса на товар Б;

+уменьшение спроса на товар Б;

–снижение объема спроса на товар А.

36

Спрос на молоко менее эластичен, чем спрос на кефир:



–если  отсутствующая  конкуренция  со  стороны  иностранных
производителей;

–никогда;

–очень редко;

+чаще всего.

– если отсутствующая конкуренция со стороны отчетечственных
производителей;

37

Товар можно отнести к категории неполноценных, если:

–ценовая эластичность его спроса равняется 1,5;

–перекрестная эластичность его спроса равняется -0,5;

+эластичность его спроса по доходу равняется -0,5;

–эластичность его спроса по доходу равняется 1,5.

–эластичность его спроса по доходу равняется -1;

38

Связь между всеми возможными вариантами объединения факторов
производства и объемов продукции отображается с помощью:

–кривой производственных возможностей;

–кривой совокупного объема выпуска продукции;

+производственной функции;

–эластичности предложения;

–кривая безразличия.

39



Если производитель увеличил издержки факторов производства на
30%, а объем производства при этом возрос на 25%, то это
означает, что:

–предприятие получает дополнительную прибыль;

–действует  закон  нисходящей  предельной  производительности
сменных факторов производства;

+наблюдается  убывающий  эффект  от  увеличения  масштабов
производства;

–наблюдается  возрастающий  эффект  от  увеличения  масштабов
производства;

–наблюдается  убывающий  эффект  от  снижения  масштабов
потребления  ресурсов.

40

Если при определенной комбинации труда и капитала соотношение
их  предельных  производительно-стей  равно  2:1,  то  для
минимизации  издержек:

+соотношение их цен должно быть 2:1;

–соотношение их цен должно быть 1:2;

–две  единицы  труда  должны  объединяться  с  одной  единицей
капитала;

–однозначное определение невозможно;

41

Изокванта – это:

–линия,  которая  характеризует  разные  комбинации  ресурсов,
использование  которых  обеспечивает  одинаковый  уровень
производственных издержек;

–объем  продукции,  который  получает  предприятие,  используя



данный объем ресурсов;

+кривая,  которая  показывает  оптимальное  сочетание  факторов
производства при обеспечении неиз-менного объема производства;

–объем  продукции,  которую  предприятие  получает  в  течение
определенного времени.

–  кривая,  которая  показывает  разные  соединения
производственных факторов при обеспечении тре-буемого объема
производства;

42

Предприятие  минимизирует  свои  затраты  на  данном  объеме
производства в точке соприкосновения:

–кривой изокосты и наиболее низкой из возможных изоквант;

–кривой изокосты и высочайшей из возможных изоквант;

+кривой изокванты и наиболее низкой точки из возможных;

–кривой изокванты и высочайшей из возможных изокост;

–кривой изокосты и кривой изокванты.

43

Предприятие максимизирует объем производства при определенном
уровне издержек в точке соприкос-новения:

–изокосты и наиболее низкой из возможных изоквант;

+изокосты и высочайшей из возможных изоквант;

–изокванты и наиболее низкой из возможных изокост;

–изокванты и высочайшей из возможных изокост;

–изокосты и наименьшей точкой из возможных изоквант.

44



Средние издержки производства будут иметь минимальное значение
при условии, что для данного объ-ема выпуска:

–средние  переменные  издержки  равны  совокупным  постоянным
расходам;

+маржинальные издержки равны средним издержкам;

–предельные издержки равны средним переменным расходам;

–средние постоянные издержки интенсивно снижаются.

–предельные издержки не равны средним общим издержкам;

45

В  краткосрочном  периоде  предприятие  вырабатывает  10  ед.
продукции.  Средние  переменные  издержки  равны  5  д.  е.,
совокупные постоянные – 20 д. е. При данных условиях средние
общие издержки будут рав-ны:

–70 д. е.;

–30 д. е.;

–25 д. е.;

+7 д. е.

–20 ден. ед.

46

В долгосрочном периоде:

–АРС снижаются;

–АРС стабильны;

–все издержки являются постоянными;

+все издержки являются переменными;



–все издержки являются постоянными.
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Фиксированные (постоянные) издержки – это:

–издержки на ресурсы согласно ценам на момент их приобретения;

+издержки, которые имеют место даже тогда, когда ничего не
производится;

–неявные издержки производства;

–издержки на приобретение сырья по фиксированным ценами;

–издержки, которые зависят от объема выпуска продукции.
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Если средние переменные издержки уменьшаются с ростом выпуска
продукции,  то  для  данного  интер-вала  объемов  выпуска
характерным  будет:

– сокращение общих издержек;

– сокращение общих фиксированных издержек;

+ превышение средних переменных издержек над предельными;

– увеличение предельных издержек.

– превышение общих переменных издержек над предельными.
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Отметьте неверное, на ваш взгляд, утверждение:

+  фиксированные  издержки  не  изменяются  с  увеличением
производственных  мощностей  предприятия.

–  функция  общих  издержек  показывает  соотношение  между
минимальными  расходами  и  запланиро-ванным  объемом
производства.



–  аналогом  бюджетной  линии  потребителя  для  предприятия
является изокоста.

–  минимизация  издержек  при  данном  выпуске  и  максимизация
выпуска при данных расходах являют-ся, в сущности, идентичными
процессами.

– аналогом кривой спроса потребителя для предприятия является
изокоста.
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Совершенствование технологии перемешает:

– линию спроса вправо;

– линию спроса влево;

+ линию предложения вправо;

– линию предложения влево;

51

Чем можно объяснить смещение кривой предложения на товар А?

– уменьшением спроса на товар А;

–  предоставлением  потребителями  преимущества  товару  А,  как
входящему в моду;

– снижением цены товара А;

+  изменением  цен  на  ресурсы,  необходимые  для  производства
товара А;

52

Эластичность предложения зависит, главным образом, от:

– количества товаров-заменителей данного товара;

+  промежутка  времени,  на  протяжении  которого  производители



могут приспосабливаться к измене-нию цен;

–  доли  дохода  потребителя,  которая  направляется  на
приобретение  данного  товара;

– принадлежит ли товар к предметам первой необходимости или к
предметам роскоши;
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Смещение  вправо  линии  предложения  яблочного  сока  является
результатом того, что:

– потребители отдают предпочтение яблокам;

– количество производителей яблочного сока уменьшилось;

+ снизились цены на яблоки;

– возросли цены на яблоки.

54

Если с повышением цены товара с 1,5 д. е. до 2 д. е. объем
предложения увеличился с 900 ед. до 1000 ед., то коэффициент
ценовой эластичности будет равен:

– 3,00;

– 2,71;

+0,33;

– 0,37;

– 0,32.
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Неэластичное предложение означает, что:

+ повышение цены на 1% ведет к увеличению объема предложения
меньше чем на 1%;



– повышение цены на 1% ведет к увеличению объема предложения
более чем на 1%:

– повышение цены на 1% ведет к увеличению объема предложения
на 1%;

–  повышение  цены  на  1%  настолько  незначительно,  что  не
повлияет на предложение.

– однопроцентное увеличение цены ведет к увеличению объема
предложения больше чем на 1,5%;

56

Какое из приведенных ниже утверждений означает, что условия
совершенной конкуренции не выпол-няются?

– фирма находится в состоянии равновесия, если ее предельная
выручка равна предельным расходам;

–  кривая  предельных  издержек  пересекает  кривую  средних
издержек в точке минимума;

+ кривая спроса на продукцию имеет отрицательный наклон;

–  кривая  спроса  на  продукцию  предприятия  является
горизонтальной  прямой;

– кривая предложения на продукцию имеет отрицательный наклон.
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Предположим, что предложение товара А абсолютно неэластично.
Если спрос на товар возрастает, то равновесная цена:

–снижается, а равновесное количество товара увеличивается;

–снижается при уменьшении равновесного количества товара;

–увеличивается, а равновесное количество товара уменьшается;

+увеличивается при увеличении равновесного количества товара;



58

Если рыночная цена ниже равновесной, то:

+возникает дефицит товара;

–появляется излишек товара;

–снижается цена ресурсов;

–на рынке возникает преимущество покупателей.

–возникает профицит товара.
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Что может привести к увеличению равновесной цены товара?

+увеличение спроса на товар;

–уменьшение спроса на товар;

–увеличение предложения товара;

–одновременное и одинаковое увеличение спроса и предложения;
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Какой  из  приведенных  ниже  признаков  отличает  положение
товаропроизводителя  в  конкурентной  области  и  в
монополизированной:

– товаропроизводитель максимизирует прибыль при условии, что
предельные издержки равняют пре-дельной выручке;

+ линия спроса является абсолютно эластичной;

– кривые предельных и средних издержек – дугообразные;

–  объем  производства,  который  максимизирует  прибыль,
определяется  абсциссой  точки  пересечения  кривых  предельных
издержек и предельной выручки;



– линия спроса является абсолютно неэластичной.


